(5B URE F I BE T D 1HHABH)

(Bt r~y 7 2 K]

JRiE T BE (BF 341 H 1 HBITE)
JRIBSCEL (B0 34E 1 A 1 HEIE)

B EIRE (BT D BB O R (R
IR T8 & O E& OV (RiTFEFE)
35.7 % X%

©® 00

~—UUR

(Bt v~y 7 2 @A)

JRIB T @ES (BF 341 H 1 HEIE)
JRIBSCE (BN 34E 1 A 1 HEIE)

T BE IRE (BT DR O R (R
URE 57 & D& O -5 (R 3L )
=R 34.4 % X

©® 00

59 4
51 H¥EpT

13,674 1 (1 H 8WH&H7=0)
8,798 M (1 H 8HfEIH7=1)

50 4
27 FHFT

13,012 (1 A 8 KfilH7=1)
8,541 1 (1 H 8EffMH7=0)

Ky —VURITITIRER Y v 7 OFEFEF L L TAET 597 KRR - EIRER - thaORBRE

PBLOHFIREHERTENTEY 9, o, IREFEOEEEHA 2 v 7 O N,
FHIFEOETE RAFEEMNEPLERE L LTEENTEY £,

HE I HONT

\ . : e VR 8
T Foe Frik SR a1 ]
b b 1147 21
[ﬁﬁﬁfﬁiﬂﬁ’ O] THME
= ‘ v ‘EEEM _ =3 4]]‘%
TSI o 5 ST TR O IRIE T B Oi%%fT 14EF 2 B :
[HkRER IR OJ THizix | B
Tk SE R PR e IREBEROIRE MBS | Of f—JT *&m~8§m e
PC Hsfiira - ) & T
- OJTFEIX .
(=GRS e = 4E R LI -
U S I AL 4 DL EOYRIE T #E oié%;T f4E 4 5T i

X _EFE, BEIIBIIAS LOREAALIICFEC A Y F2F 2 LTEY £7,




